

为了加速推进教育现代化进程,提高教育教学质量,临朐县柳山初中本学期实现了“班班通”进教室。缓解了目前教育资源配置不均衡的问题,有效促进优质教育资源“走进课堂、面对学生、用于教学”,从而使教育资源趋于均衡。

自“班班通”等现代教育设备配置到位以来,老师们一致认为,“班班通”等现代教育设备使教学变得直观起来,开阔了学生的眼界,激发了学生学习的兴趣,让课堂和学习增添了活力因子,为教育注入了生机与活力。

临朐县柳山初中

# “班班通”助力情智校园建设

巨同辉 王晓磊

## 让课堂“活”了起来

“班班通”的使用,促使学生学习兴趣高涨,学习效率提高。“班班通”的开通,使多媒体辅助教学应用于课堂教学,而多媒体教学使课堂

内容集文字、图像、动画等信息功能于一体,图像清晰,动态感强,信息量大,能最大限度地调动、激发学生的学习积极性和主动性,实现课堂

教学的大容量、多信息、多趣味和高效率。学校学生的多媒体和网络学习意识在课堂上已经有了明显的体现。

## 让老师和学生“动”起来

传统的教学中,教师在教育中占绝对支配地位。这就严重地抑制了学生创新能力的发挥。多媒体辅助教学应用于课堂教学,能最大限度地调动、激发学生的学习积极性和主动性。教师是知识拥有的权威

者的信条正在受到冲击,促使教师静下心来,重新审视自己的角色地位:一方面,迫使自己奋起直追,不断充电;另一方面,以合作者、指导者的身份与学生平等地交流,使学生真正参与到知识的探求过程

之中,特别是在教学活动中碰到疑难问题时,师生共同利用网络工具寻求解决。教师在课堂教学中能更多地考虑学生学习能力、实践能力和创新能力的培养。

## 让训练题“多”起来

在练习课中运用多媒体教学,节省了老师板书和擦拭的时间,能在较短时间内向学生提供大量习题,练习容量大幅增加。这样可以对学生进行多种题型、全方位、多

角度的进行训练,突出重难点,培养学生的学习能力和学习习惯。促进了学生的实践能力及多方面素质的整体发展。

学校“班班通”的实现,使学

校的教学课堂变得多姿多彩,使学生在轻松愉快的氛围中学习,提高了课堂教学的实效性。对学校的教育教学产生了深刻的影响。



## 寒冬送温暖

9日,安丘市公安局民警将3万元助学金发放到100名山区困难家庭学生手中。3万元助学金全部为该局民警自发捐助。据了解,山区贫困学子的学习问题一直牵动着安丘市公安局民警的心,该局民警已连续7年自发为山区孩子捐款捐物,累计金额达20余万元。

本报记者 李涛 通讯员 苑国强 摄影报道

## 安丘市实验小学创建山东省健康促进示范学校

4日下午,省专家组一行对安丘市实验小学“健康促进示范学校创建”工作进行了检查验收。

检查小组分别查看了学校的创建台帐资料、校园环境、学生活动情况、宣传阵地等。专家们从教室、心理咨询室等了解学校在促进学生健康发展方面所做的工作。

专家组成员对学校的创建工作给予了充分肯定。一致认为安丘市实验小学的创建台帐资料翔实,健

康教育课程开设正常,健康设施完备;师生对学校健康促进工作满意度高,学校在保证了学生每天1小时体育活动时间的同时,免费为部分学生进行了口腔检查,为教职工进行健康查体,组织了一周两次的教师文体活动;学校创建基础好,氛围浓,内容丰富,形式多样,能将“健康第一”的理念与学校其他方面的工作有机地融合,学校办学特色鲜明,成效显著。

安丘实验小学校长徐军民表示,关心师生健康是学校一切工作的宗旨,今后学校将在原来学校“四个半小时”(即半小时读书,半小时看电视,半小时干家务,半小时体育锻炼)作业改革的基础上,更加注重学生视力健康方面、口腔卫生方面、慢性病防治知识方面的教育,不断增强健康氛围,进一步加强健康促进的亮点建设。

别永林 沈秀珍 郑晓辉

在线

星期三  
2013.12.11

教育

齐鲁晚报今日潍坊

## 滨海消防喜迎新兵

10日上午,潍坊滨海消防营区内鞭炮齐鸣,全体人员整齐列队,喜迎新战友的到来。

中队干部首先对新兵的到来表示热烈欢迎,并针对新兵下队后的各项管理教育工作提出了要求:一是时刻发扬奉献、吃苦耐劳精神。二是努力学习,刻苦训练。三是服从部队管理,遵章守纪。

新同志的到来,不但解决了中队执勤力量不足的问题,还为中队注入了新鲜的血液,为各项工作的顺利完成打下了坚实的基础。

张莉

## 滨海大队《消防办事指南》广受赞誉

滨海大队本着“便民利民,严格执法,热情服务”的原则,践行廉洁服务,为广大人民群众制作了《消防办事指南》。

《消防办事指南》主要涵盖公共聚集场所投入使用、营业前消防安全检查,建设工程竣工验收消防备案、建设工程消防设计审核备案三个方面的内容。《消防办事指南》还分别对不同业务种类的许可时限、处理流程进行了说明。

《消防办事指南》的印发,既方便了群众办事,同时也提高了大队自身的办事效率。

张莉

## 滨海大队为全体官兵购置保暖衣物

为切实帮助官兵解决实际困难,保障战士的身体健康,滨海大队为官兵每人配发保暖内衣、冬大衣、棉手套等防寒物品。

此举不仅保障了官兵在冬季执勤时身体健康,更温暖了每名战士的心窝,体现出领导干部心系官兵、爱护战士的职责理念。滨海大队从小事做起,为战士着想,急官兵所急,脚踏实地,把为兵、爱兵服务落实到具体行动中,真正把“温暖”送到了战士们的心坎上。

全体官兵纷纷表示决不辜负领导的期望,在今后的各项工作中将更加努力,为推进部队全面建设尽心尽力,圆满完成冬季各项救援、执勤任务。

张莉

## 滨海大队欢送退伍老兵光荣返乡

“铁打的营盘流水的兵”,一年一度老兵复退之际,11月25日上午,滨海开发区管委会副主任、政法委书记、公安分局局长韩龙云在驻地相关部门负责同志陪同下,来到了滨海大队看望慰问退伍老兵。

在退伍老兵座谈会上,韩龙云局长与退伍战士亲切交谈,聆听了每一名退伍战士的心里话,并代表党委政府向退伍战士多年来为保卫驻地人民的生命财产安全所作出的贡献表示感谢,勉励退伍战士时刻保持“退伍不褪色”的优良传统,回乡后在新的岗位上再创佳绩。

最后,韩龙云局长一行、大队干部、中队干部及留队战友与退伍老兵合影留念。

张莉

## 滨海大队深入辖区公众聚集场所开展消防安全大检查

为认真做好公众聚集场所消防安全管理工作,有效防范和遏制火灾事故发生,滨海大队监督人员深入辖区公众聚集场所开展排查整治行动。

检查中,大队监督员重点检查场所内是否落实单位内部消防安全防范措施;疏散通道和安全出口是否畅通;建筑自动消防设施和消防器材是否完整好用;消防安全管理人员、消防控制室等重点工种人员是否持证上岗、熟练掌握火灾应急处理程序等。

针对检查中发现的问题,大队监督人员依法责令场所立即整改,并要求各场所加强日常消防安全管理,确保不出现任何问题。

张莉

## 滨海大队走进全福元超市开展消防知识培训

近日,滨海大队受邀来到全福元超市开展消防培训和灭火演练,该单位全体员工参加了此次活动。

在培训过程中,大队监督人员以社会单位“四个能力”建设为重点,结合近年来的火灾案例及商场这类单位的消防安全重点,为单位员工详细讲解了灭火器材和疏散指示标志的使用和检查方法,初期火灾的扑救等消防安全常识,并对职工提出的问题进行了详细解答。

通过此次培训,员工们纷纷表示受益匪浅,不仅掌握了基本的消防理论知识,提高了自防自救能力,更为超市创造安全稳定的消防环境奠定了基础。

张莉